

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 64 (12604)

Вторник, 2 апреля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС

В самом названии социально-воспитательных комплексов, созданных в городе по месту жительства трудящихся, выражена суть их назначения. Партийные организации предприятий и учреждений, объединив усилия с педагогическими коллективами школ, работниками культурных учреждений, народными дружинниками, оживили работу с населением.

В микрорайонах строителей, где действуют пятый и восемнадцатый комплексы, возглавляемые партийными организациями строительного управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой и завода ЖБИК, исследован социальный состав населения. С учетом этого устраивают здесь информационные конференции, встречи с руководителями города, хозяйственными работниками, проводят культурно-массовые и физкультурно-спортивные мероприятия. К услугам женщин — клубы «Строительница» и «Хозяйка».

Бюро горкома КПСС, рассматривая на очередном заседании вопрос об организации воспитательной работы в микрорайонах строителей треста Уралтяжтрубстрой и поселке производственного объединения «Хромпик», отметило положительную роль пятого, восемнадцатого и двенадцатого комплексов. В то же время парткомам треста Уралтяжтрубстрой и производственного объединения «Хромпик» указано на недостатки. Два года, как созданы социально-воспитательные комплексы, а в микрорайонах по-прежнему слабо развивается движение за образцовый быт, немало неблагополучных семей. В поселке хромпиковцев не снижается преступность, а в пятом микрорайоне она возросла.

Бюро горкома КПСС приняло постановление по рассмотренному вопросу. Секретарям парткомов треста Уралтяжтрубстрой, производственного объединения «Хромпик» Г. И. Арефьеву, В. В. Кочеву, председателям советов социально-воспитательных комплексов В. М. Секиражу, В. А. Бехтереву, А. Д. Ладейщикову предложено выполнить целый ряд мер по усилению воспитательной работы с населением микрорайонов.

После известного постановления бюро обкома КПСС о недовлительной работе Первоуральского горкома КПСС и Главсредуралстроя по выполнению постановления бюро обкома КПСС и облисполкома о мерах по развитию и созданию новых подсобных сельских хозяйств предприятий, организаций и учреждений области минуло почти два года. За это время партийные организации и хозяйственные руководители предприятий преодолели определенную работу по развитию подсобных хозяйств в городе. Только в прошлом году построено животноводческих помещений на 1370 голов скота, освоено 497 гектаров сельхозугодий. За прошедший год в подсобных хозяйствах города произведено 300 тонн мяса, 194 тонны молока, 38 тонн овшей, 202 тонны картофеля, 709 тонн зерна. Населению продано 1330 поросят.

Бюро горкома КПСС, обсуждая поставленный вопрос, подчеркнуло в принятом постановлении, что ход работы по дополнительному производству сельскохозяйственной продукции за счет развития подсобных хозяйств не отвечает предъявляемым требованиям. Задание по производству мяса промышленными предприятиями выполнено в 1984 го-

ду только на 78 процентов.

Крайне медленно создается материальная база подсобных хозяйств. Новотрубный, динасовый заводы, производственное объединение «Хромпик» не обеспечили выполнение задания горкома партии по строительству животноводческих помещений. Трест Уралтяжтрубстрой из года в год не осваивает средства на сооружении свиноплекарки для новотрубников. Отстает в подсобных хозяйствах и освоение земель под пашни, допускается бесхозяйственность, не используются на корм животных пищевые отходы, которые можно собирать у населения города.

Бюро горкома КПСС потребовало от хозяйственных руководителей, секретарей партийных комитетов и бюро предприятий и учреждений взять организацию работ по дальнейшему развитию подсобных хозяйств под личный контроль. Предупредило о персональной ответственности за выполнение программы производства мяса в завершающем году одиннадцатой пятилетки.

В постановлении определены мероприятия по окончанию строительства свинарничка для Новотрубного завода, освоению земель для подсобных хозяйств, использованию пищевых отходов населения на корм животным.

Рассмотрены кадровые вопросы. В должности заместителя секретаря парткома Новотрубного завода утвержден Геннадий Федорович Лень, 1948 года рождения, русский, член КПСС с 1978 года, по образованию инженер-металлург, ранее работал секретарем партийного комитета цеха № 7 этого же предприятия.

Бюро горкома КПСС обсудило также другие вопросы и приняло по ним постановления.

20 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ВКЛАД СТАНОЧНИКОВ

Инициативу москвичей о проведении 20 апреля коммунистического субботника, посвященного 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, поддержал коллектив цеха № 28 Новотрубного завода. Счет «красной субботы» уже открыт.

В марте отлично потрудились смена «А» под руководством старшего мастера В. Л. Осипова. Они выполняли заказы прокатчиков стана «220». Все участники субботника работали с полной отдачей. Особенно отличились станочники В. П. Хоружий, Л. Ю. Добряков, Н. П. Чехиро, крановщики А. М. Хмелева, Т. И. Васильева, М. Р. Загидулина и многие другие.

В субботнике участвовало 86 человек. Изготовлено дополнительной продукции для завода на 331 станконормочас. Перечислено в фонд пятилетки более двухсот рублей.

Готовятся к субботнику коллективы других смен. Они будут заняты также выполнением заказов для капитального ремонта стана «220».

Коллективы смен и участков обязуются достичь

наивысшей производительности труда.

П. БАЛАЕВ, председатель оргкомитета субботника цеха № 28.

ОБЪЕКТЫ ИЗВЕСТНЫ

БОЛЕЕ двухсот строителей из первого управления треста Уралтяжтрубстрой выйдут 20 апреля на Всесоюзный коммунистический субботник. Создан штаб, запланировано выполнить строительно-монтажных работ на 5,2 тысячи рублей. Каждая бригада знает, где будет трудиться.

Комплексная бригада Г. К. Елтышева займется реконструкцией склада готовой продукции на пятой туннельной печи динасового завода. Бригады отделочников Т. Д. Медведевой и В. М. Анисимовой продолжат работы на больничном комплексе динасового завода. Монтировать телятник и бытовую производственный корпус для совхоза «Битимский» будет бригада Е. А. Москвина, здесь же проведут «красную субботу» каменщики под руководством А. В. Лузина. Первоуральцы ожидают скорейшего ввода в действие городского плавательного бассейна. На нем и продолжит

работать комплексная бригада В. И. Курашова. Многие займутся уборкой территории строительных площадок.

Коллектив управления перечислит в фонд пятилетки не менее 800 рублей.

Е. МЕЛЬНИКОВ, начальник планового отдела.

ВО ГЛАВЕ С ЛАУРЕАТОМ

ДВЕ С ПОЛОВИНОЙ тысячи рублей перечислит в фонд пятилетки коллектив Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции в день ленинского субботника. Продукции будет выпущено на 15 тысяч рублей. Весомый вклад в это внесет бригада лауреата Государственной премии СССР Р. Д. Сокол, которая произведет концентрата на семь тысяч рублей. Коллектив партии № 6 выпустит товаров народного потребления на 5,3 тысячи рублей. Заранее подготовят технику к этому дню ремонтники транспортного участка во главе с начальником В. А. Соколовым. На 20 обновленных машинах водители перевезут сырье.

С. КРИВОНОСЕНКО, заместитель начальника экспедиции.

НАВСТРЕЧУ ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

НА ЛИНЕЙКЕ ГОТОВНОСТИ

Коллектив совхоза «Уткинский» в эти дни подводит итоги работы в первом квартале завершающего года пятилетки. Они радуют. Месяц еще не был завершен, а квартальный план по производству и сдаче мяса государству выполнен. Это итог сытной зимовки, которую сумели обеспечить уткинцы стадам в период стойлового содержания.

В эти дни все заботы механизаторов совхоза направлены на создание богатой кормовой базы для будущей зимовки. Зимой на тысяче гектаров пашни проведено снегозадержание, более двухсот гектаров земли проинвентаризовано.

...Как перед предстоящим парадом, выстроились сеялки, культиваторы, бороны, другая техника. В обоих отделениях она полностью приведена в готовность. У токаря механических мастерских первого отделения Алексея Федоровича Верхотлядова рабо-

ты всегда хватает, потому что он на все руки мастер. И детали выточит, и сварочные работы проведет, если надо, за руль сядет. Хороший помощник у механизаторов, которые, кстати сказать, сами ремонтируют свою технику.

Вот в последний раз проверят готовность своего «парка» Михаил Петрович Петухов: его «Беларусь» выведет скоро на поля разбрасыватель минеральных удобрений, сеялку, культиватор. Отрегулировал механизмы для посевной и обработки всходов Михаил Александрович Сычев — механизатор второго отделения совхоза. Здесь, в машинно-тракторной мастерской трактористам помогает бригада слесарей. Особенно старательны слесарь Анатолий Ларионов, сварщик Анатолий Панов.

Что ж, теперь дело за солнцем, которое щедро заливают открытые богатые снежным покрывалом поля, торопит суровую нынеш-

нюю зиму. Машины едва пробираются в отяжелавших от дневных оттепелей сугробах: вывозят на пашни органические удобрения. Создан запас семян. А пока механизаторы, управившись с подготовкой техники к посевной, помогают животноводам на скотных дворах, на комплексе второго отделения: подвозят корма, выводят скот на прогулку. Впереди у них самый ответственный этап — посевная.

— Мы должны засеять более полутора тысяч гектаров зерновыми культурами, предварительно под них внести минеральные удобрения, — говорит директор совхоза Г. И. Наседкин. — Нужно подкормить многолетние травы на площади 1200 гектаров, позаботиться об улучшении ста гектаров естественных лугов и пастбищ. От своевременного и качественного проведения всех этих работ зависит будущий урожай.

Н. САВИНСКАЯ.



* ВСЕСОЮЗНЫЕ ЮНОШЕСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ. ФИНАЛ «ХОККЕЙ 1970 – го ГОДА РОЖДЕНИЯ»

Емкий и точный образ этого турнира, вынесенный в заголовок, принадлежит не автору, а главному судье соревнований Юрию Михайловичу Разоренову. Но наш корреспондент в своем последнем репортаже с завершившихся в воскресенье первых Всесоюзных юношеских игр по хоккею, попробует, тем не менее, развить и дополнить его смысл.

«Вот он, хоккей 70-го года рождения!» — не удержался в восхищенном порыве Юрий Михайлович, когда на льду бушевали вполне взрослые страсти матча за 3—4 места между сборными Украины и Казахстана. Воля наша на волю, сила — на характер... Прогривая 1:3, ребята из «Устинки» (так называют здесь казахский Усть-Каменогорск) не дрогнули, не отступили, но повели борьбу на предельных скоростях буквально за каждый сантиметр поля. И вырвали победу! Забив че-

тыре безответных шайбы, завоевали почетную «бронзу». В турнирную таблицу был внесен предпоследний результат, а остальные участники соревнований распределили места следующим образом: 5. Челябинская область, 6. Московская область, 7. Куйбышевская область, 8. Белоруссия, 9. Ленинград, 10. Свердловская область, 11. Тюменская область, 12. Мурманская область, 13. Татария, 14. Эстония, 15. Литва, 16. Узбекистан. Пусть неудачник не огорчается — участие в столь престижном и пред-

ставительном состязании почетно и полезно само по себе.

Давайте еще раз вспомним имена тех, кто порадовал здесь, на первоуральском льду, игрой яркой, самобытной, интересной. А их, между прочим, оказалось немало. Челябинские форварды Аляша Коковин и Сережа Рябкин (кстати, лучший бомбардир турнира) — быстрые, техничные, постоянно ищущие обострений у ворот противника и вознаграждаемые за это забитыми голами. Искрометный, верткий рижанин Сергей Болдашевко, способный на скорости «разорвать» любые защитные порядки соперника. Его партнер по тройке, надежный и уравновешенный Марис Дрейлинг. Целое восходящее созвездие москвичей: ~~забавно~~ (Окончание на 4 стр.)

